
MODEL TEST BACALAUREAT

SUBIECTUL I (30 puncte)

(5p) 1. Se consider  progresia aritmetic  (an)n≥1 pentru care a2+a3 =
8 ³i a2 + a5 = 12. Calculaµi suma primilor 10 termeni ai progresiei.

(5p) 2. Se consider  funcµiile f : R → R, f(x) = 4x − 5 ³i g : R →
R, g(x) = x2 − x + 1. Determinaµi coordonatele punctelor de intersecµie a
gra�celor celor dou  funcµii.

(5p) 3. Rezolvaµi în mulµimea numerelor reale ecuaµia

log3
(
x2 − 4

)
= log3 (6x− 12) .

(5p) 4. Determinaµi probabilitatea ca, alegând un num r din mulµimea
M = {1, 2, 3, . . . , 2021}, acesta s  �e divizibil cu 5 ³i s  nu �e divizibil cu 10.

(5p) 5. Se consider  triunghiul ABC ³i punctul M astfel încât
−−→
CM =

2
−−→
BM . Ar taµi c 

−−→
AM = 2

−−→
AB −

−→
AC.

(5p) 6. Ar taµi c  sin (a+ b) = 1, ³tiind c  a, b ∈
(
0, π2

)
, a ̸= b ³i

sin a+ cos a = sin b+ cos b.

SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)

1. Fie sistemul


a2x− b2y + z = 1(
a2 + 1

)
x−

(
b2 − 1

)
y + 2z = 2(

a2 + 2
)
x−

(
b2 − 2

)
y + 4z = 4

, unde a, b ∈ R.

Not m cu A (a, b) matricea sistemului.
(5p) a) Ar taµi c  det (A (a, b)) = a2 + b2 .
(5p) b) Ar taµi c  sistemul este compatibil, pentru orice numere reale

a ³i b.
(5p) c) Ar taµi c , dac  (x0, y0, z0) este o soluµie a sistemului, atunci

x0 + y0 + z0 ̸= 2021.

2. Pe R∗ de�nim legea de compoziµie �∗� prin a∗b =

{a

b
, dac  a < 0

ab, dac  a > 0
.

(5p) a) Demonstraµi c  legea �∗� este asociativ .
(5p) b) Demonstraµi c  legea �∗� admite element neutru.
(5p) c) Rezolvaµi în R∗ ecuaµia a ∗ x ∗ a = b, (a, b ∈ R∗).

SUBIECTUL al III-lea (30 puncte)

1. Se consider  funcµia f : R → R, f(x) = (x2 − 2x+ 1) · ex.
(5p) a) Scrieµi ecuaµia tangentei la gra�cul funcµiei f în punctul de

abscis  x0 = −1, situat pe gra�cul funcµiei.
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(5p) b) Calculaµi lim
x→∞

(
3

√
x

2

(f ′(x)

f(x)
− 1

))x

.

(5p) c) Ar taµi c  ecuaµia f (x) = m are exact trei soluµii reale distincte,

pentru orice num r real m ∈
(
0,

2

e

)
.

2. Se consider  ³irul (In)n>0, dat de

I0 =

∫ 1

0

1

x2 + 1
dx, In =

∫ 1

0

xn

x2 + 1
dx,∀n > 1.

(5p) a) Calculaµi I3 .

(5p) b) Ar taµi c  I2n =
1

2n− 1
− I2n−2, ∀n ∈ N, n > 2.

(5p) c) Ar taµi c  num rul I0 + I2 + I4 + . . .+ I2020 este iraµional.
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